



В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении работ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении машиниста автогрейдера по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ).

Как сообщалось ранее, 27 марта 2019 года 7-летнего ребенка, находившегося вблизи спецтехники, расчищавшей территорию двора от снега, придавило снегом и лопатой автогрейдера. Мальчик получил травмы нижних конечностей. Его здоровью причинен тяжкий вред.

По версии следствия, машинист автогрейдера действовал в нарушение установленных правил безопасности - не убедился в том, что рядом с автогрейдером нет посторонних лиц и начал работу по расчистке снега, не подав звуковой сигнал перед началом движения.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося.

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1345328>